Тикшерү эше №2      (1 класс)        еллык 
                                         І в.

1.Саннарны арта бару тәртибендә яз:
Алты, унике, ун, уналты, нуль.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




2.Суммаларның астына зәңгәр, аермаларның астына кызыл төс белән сыз. Суммаларның һәм аермаларның кыйммәтен исәплә.
7+5=                       11- 4=                       12+5= 
18 – 3=                   10+9=

3.Күрше якларының озынлыгы 1 дм һәм 4 см булган түрыпочмаклык төзе.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4.Мәсьәләне чиш. Җавабын исәплә һәм яз.
Беренче кәрзиндә – 10 алма, ә икенчесендә 7 алма. Беренче кәрзиндә икенчесенә караганда ничә алмага күбрәк?

     
 

Тикшерү эше №2      (1 класс)        еллык 
                                         ІІ в.

1.Саннарны арта бару тәртибендә яз:
Җиде, унбер, ун, унҗиде, нуль.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




2.Суммаларның астына зәңгәр, аермаларның астына кызыл төс белән сыз. Суммаларның һәм аермаларның кыйммәтен исәплә.
6+7=                       13- 6=                       14+5= 
17 – 4=                   10+8=

3.Күрше якларының озынлыгы 1 дм һәм 3 см булган түрыпочмаклык төзе.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4.Мәсьәләне чиш. Җавабын исәплә һәм яз.
[bookmark: _GoBack]Беренче киштәдә – 10 китап, ә икенчесендә 6 китап.
